

市妇幼保健院

开展“青少年安全成长营”公益活动

本报讯 为普及防灾减灾知识,提高青少年的风险识别意识和自救互救能力,近日,市妇幼保健院联合壹基金共同开展“儿童平安计划——青少年安全成长营”公益活动,50余组家庭、120余人参加(如图)。

本次活动由千斤顶抬升、毛毯担架计时赛、家具防倾倒、绳结大比拼、AED的使用方法和海姆立克急救法6个环节组成。经过医护人员和志愿者的讲解及演示,孩子们完成了这6个环节的学习,了解了急救的基本流程和注意事项。

随后,在医护人员和志愿者的指导下,孩子们分组进行实操练习。通过反复练习,孩子们逐渐掌握了这些急救技能的操作方法和要领,以及对不同危机情况的处理办法。

本次活动有效增强了孩子们的风险识别意识和自救互救能力,提升了对生命的科学认识和正向态度,让科学急救理念与健康生活方式深入孩子们心中,营造了“人人学急救、急救为人人”的良好氛围。

(乔娜 文/图)



新乡仁爱妇产医院 专家会诊“零”距离 助力好“孕”解难题

本报讯 为了让久备不怀、久治不孕的不孕不育家庭得到高效、专业的诊疗指导,近日,在新乡仁爱妇产医院专家门诊,郑大三附院生殖医学中心的王兴玲教授携手仁爱生殖助孕团队,帮助大家解决生育难题,助力家庭圆满。

会诊还未正式开始,患者及家属已经在医院大厅排队等候。医护人员也都提前到岗,做好各项准备工作。本次会诊,王兴玲教授与新乡仁爱妇产医院不孕症科的张玉华、张英英强强联手,针对久备不怀、久治不孕的不孕不育患者提供精准排查,综合评估判断,并制订专属方案。同时,专家还

帮助不孕不育患者缓解压力,树立孕育信心。专家们精湛的医术和暖心的服务,受到患者和家属的一致好评。

专家会诊成常态,患者就诊有保障。郑大三附院仁爱专家门诊每月定期开诊,让本地区患者足不出户就能与生殖大咖实现“面对面”接触,方便基层群众就医,减轻群众就医负担。

今后,新乡仁爱妇产医院将始终秉持初心,为广大患者带来健康和孕育福祉为使命,筑牢健康好孕支撑基础,满足不孕不育家庭高质量就诊需求,推进家庭健康建设。

(付霞飞)

卫辉市人民医院党总支副书记、院长张伟

之绩效考核培训班 主持“河南省县域医院高质量发展”之绩效考核培训班。全省县域医院院长、副院长及相关医院绩效考核管理负责人等400余人参加线下培训,30万人通过互联网直播方式参加线上培训。卫辉市人民医院党总支书记、院长张伟受邀主持培训会。

此次培训会主要围绕医院绩效分配体系与实施办法、院区管理模式、优质医疗资源下沉县区的实践与探索、国考“引航”公立医院高质量发展、电子病历信息化建设助力医院精细化管理等主题,通过线上线下方式进行政策解读、经验交流、问题探讨等。

参会者纷纷表示,参加此次培训受益匪浅,回去后一定要用好医院绩效考核这个手段和方法,不断提升医院服务水平,让患者享受到更加温馨、高效、便捷的医疗服务。(张晨君)

潜心传承岐黄术 针药并用护健康 ——记市妇幼保健院优秀青年医师刘伟昆

市妇幼保健院有一名年轻的中医医师,她用精湛的医术和满满的爱心,为无数患者带来了希望和健康;她虽然年龄不大,却有着令人赞叹的医术和高尚的医德,作为青年医师,她始终对前辈充满敬佩与感激,并用实际行动践行着对中医药的传承与热爱,她就是市妇幼保健院优秀青年医师刘伟昆。

对中医的兴趣始于儿时 儿时每次去爷爷家,最吸引刘伟昆的就是爷爷亲手打造的中药柜子。打开抽屉,各种中药材琳琅满目,她总是忍不住拿起闻闻看,然后蹲在旁边看爷爷用药碾子磨药。就是从那时起,中医的种子在她的心里“生根发芽”。回想起当时的情景,刘伟昆笑称那是自己最早的中医启蒙。

刘伟昆的大伯刘成洋是恢复高考后的第一批大学生,也是卫辉市当地有名的中医,学生时代的刘伟昆更是耳濡目染了大伯每天的“望闻问切”。“我从小就喜欢传统文化,加上儿时的成长环境,所以立志长大后成为一名中医,为家人和百姓的健康保驾护航。”刘伟昆说。

在河南中医药大学本科期间,刘伟昆学习了针灸推拿技术,也是在那时,她见识到了中医师们“一根银针治百病”的技术,学习到了“针去心中一片云”的大爱。毕业以后,刘伟昆选

择了继续攻读深造,专业选择了中医妇科学。刘伟昆说:“我渴望深入探索这一领域的奥秘,从青春期的懵懂到孕期的喜悦,再到更年期的调整,女性的生命之旅充满了变化和挑战。我渴望成为那个在她们需要时伸出援手的人,用我所学的知识和技术,为她们提供最好的医疗照顾和关怀,学习如何运用中医智慧和办法,为女性健康护航。”

本硕八年,寻师问道。刘伟昆每个假期都跟着大伯学习,把脉、开处方等,感受老一辈中医师的坚守,承先贤之志,继岐黄之术。来到市妇幼保健院后,通过传承总结学习先辈们的理论和技能,她练就了扎实的中医理论功底及过硬的技术素质,融合中西,兼收并蓄而不偏执一端。

做能“治好病”的中医 初见患者小一一时,胃镜显示他小儿胃溃疡、十二指肠溃疡伴荨麻疹。小一一的脾胃功能差,脸色苍白,经常生病,刘伟昆接诊后,详细辩证后采取了艾灸+汤药的治疗方式。在刘伟昆的精心治疗和一一奶奶的积极配合下,小一一的情况逐渐好转,一一奶

奶高兴地说:“在刘医生的治疗下,一现在是在吃得好、睡得香、长得又高又壮,真是太感谢刘医生了。”面对家长的感谢,刘伟昆说:“小儿形气未充,脾胃常不足,脾胃功能尚未强健,调理脾胃,可预防脾胃病,同时,对脾胃病变进行及时正确的治疗,对于小儿尤为重要。我们都有共同的心愿,就是养好我们的‘小苗苗’。”

为了方便群众就医,保证诊疗质量,市妇幼保健院中医科每周安排刘伟昆周一、周二、周三、周五、周六坐诊。由于来找刘伟昆看病的患者比较多,诊室门口经常出现排队的情况,面对很多大老远赶来的患者,刘伟昆总是利用中午和下午休息时间加班为他们诊治,受到患者及家属的肯定和赞誉。

“未来,我会发掘更多简、效、廉、验的好方子,为老百姓解除疾病困扰,并向一些医术高超的老中医学习,形成真正属于自己的理论体系,将中医药文化更好地传承下去。”谈到今后的工作,刘伟昆坚定地说。

(乔娜)

市妇幼保健院 为妇女儿童健康护航

辉县市13710联合作战工作机制第130次周交办会议召开

本报讯 近日,辉县市13710联合作战工作机制第130次周交办会议召开。辉县市市长郭奇主持会并发表讲话,对当前及接下来的重点工作进行部署。

会上,各小组对上周工作进行总结,并明确了本周的工作要点。郭奇在讲话中强调了六个方面的重点工作:

一是要扎实抓好省委巡视上下联动发现问题整改,确保整改工作取得实效;二是要全力以赴抓好重点项目建设,确保顺利完成投资目标,并加快水利国债项目建设进度;三是要全面提升河长制工作质效,严格落实工作制度,加大整治力度,推动各项工作提质增效;四是要持续强化“三资”管理

平台建设,不断提升农村集体“三资”监管质效;五是要做好村党支部书记后备力量培育储备工作,确保储备一支素质优良的村党支部书记后备队伍;六是要统筹抓好中秋节假期相关工作,确保群众度过一个平安、祥和的中秋佳节,并严格落实值班制度和纪律规矩。

此次会议以视频会议形式召开,各乡镇(街道)设分会场。辉县市四大班子领导和其他县处级领导干部出席会议。通过此次会议的召开,辉县市将进一步明确工作重点,加强联动协作,确保各项工作任务得到有效落实。(周文灿 魏冬浩)

辉县市交通运输局 召开中秋、国庆期间重点工作部署会

本报讯 9月11日,辉县市交通运输局召开2024年中秋、国庆期间重点工作部署会,对道路交通安全及党风廉政工作进行全面强调和细致安排部署。局领导、机关各科室负责人及二级机构班子成员参加。

会议强调,要持续加强道路运输监管,特别是对城市公交、客运班线、出租车等客运车辆的监管。同时,加强对营运车辆驾驶员的安全教育培训和心理疏导,让每名驾驶员都成为道路安全的“守护者”。

会议指出,要严格落实全面从严治党主体责任,强化责任担当,严守纪律底线,特别是节日期间,更要守好“廉洁关”,杜绝“节日腐败”等问题发生。

新乡南太行万仙山挂壁公路 南太行深处的奇迹



本报讯 在新乡南太行的壮丽山脉中,一条被誉为“世界第九大奇迹”的万仙山郭亮挂壁公路震撼着世界。这条公路不仅是历史的见证,更是中国人民坚韧不拔精神的象征。近日,来自巴基斯坦的留学生可儿踏上这条挂壁公路,深入了解其背后的故事。

据了解,1972年,郭亮村村民在没有机械的情况下,凭借着坚韧不拔的毅力,筹资购买了钢钎和钢锤,历时5年,在悬崖峭壁上凿出了一条高5米、宽6米,全长1250米的“绝壁长廊”。这条挂壁公路的建成,不仅见证了中国人民艰苦卓绝的奋斗历程,更成为了勤劳勇敢的辉县人民不屈精神的永恒象征。

如今,这条挂壁公路以其独特的魅力吸引着络绎不绝的游客(如图),他们来此一睹其风采,体验其壮观,感受其

深厚的文化底蕴。可儿说,在万仙山郭亮挂壁公路上,她仿佛能听到当年的凿石之声在山谷中回荡,也体会到了中国人民的精神传承。

可儿表示,这条挂壁公路将激励着她追求更加美好的未来,因为这条公路不仅是中国人民的骄傲,更是连接世界、传递友谊的桥梁。

(郑广义 文/图)

长城集团 爱心显真情 助学暖人心

本报讯 在9月7日举行的2024年辉县市庆祝第40个教师节大会上,辉县市委书记李继游对新乡长城集团董事长、长城教育基金会理事长王纪中常年捐助学子的爱心善举给与高度评价。

据了解,新乡长城集团始终秉持深厚的教育情怀,积极践行社会责任。自2018年起,集团慷慨出资500万元成立长城教育基金会,连续7年对辉县市高考优秀学子和教师团队进行奖励。其中,考取清华北大的学生每人可获得5万元的奖励,教师团队也可获得5万元的奖励。同时,高考优秀学生和贫困生每人也可获得5000元的奖励,教师团队则可获得1万元的奖励。截至目前,长城教育基金会已累计资助183人次,发放奖励金额高达170万

元,为辉县市教育事业发展作出了突出的贡献。

当谈到创立长城教育基金会的初衷时,王纪中深情地表示,他希望通过自己的努力,为更多优秀学子和教师提供实质性的帮助,激励他们在学习和教学中取得更加优异的成绩。

对于长城教育基金会未来的发展规划,王纪中充满了期待和信心。他表示,新乡长城集团作为新时代的民营企业,始终将社会责任视为己任,多年来,在抗洪救灾、扶贫济困、爱心助学等方面累计捐赠了800余万元,今后,新乡长城集团将继续贡献长城力量,自觉弘扬企业家精神,担负起促进共同富裕的社会责任,为教育事业发展贡献更多力量。(周文灿 郑志发)

新乡市财政局 中秋慰问暖人心 爱心帮扶情意浓

本报讯 9月11日,在中秋佳节即将到来之际,新乡市财政局副局长孔凡忠带领局机关党员志愿者和新乡市中心医院专家共计20余人,深入帮扶对象辉县市南寨镇高地掌村,开展了一次别开生面的走访慰问活动。南寨镇党委副书记刘应民一同参加了此次活动。

在活动现场,新乡市中心医院的专家也开展了以“关爱乡村老人、义诊呵护健康”为主题的送医下乡义诊活动。专家们为村民进行健康科普,接受村民的健康咨询,为村民进行疾病诊治并提供专业的诊疗建议,受到村民的热烈欢迎和好评。

此次走访慰问活动不仅为高地掌村村民送去了温暖和健康,也进一步密切了党群关系,展现了新乡市财政局和社会各界的爱心与责任。(李华星)

存在的困难,并为他们送去了慰问品和节日的祝福,让他们感受到了党和政府的温暖与关怀。另一方面,志愿者们还开展了人居环境整治义务劳动,对背街小巷的杂草、垃圾等进行了彻底清除,为村民营造了一个干净、整洁的节日环境。

随后,党员志愿者们分头行动,一方面,入户走访慰问贫困户和高龄老人,详细询问他们的生活生产情况,了解他们

辉县新闻 新闻热线:13903806059